

Церковь Воскресение и Жизнь Иисуса (Resurrection Life of Jesus Church)

БОЛЕЗНИ И ПОВРЕЖДЕНИЯ ДУШИ

RLJ-1446

ДЖОН С. ТОРЕЛЛ

1 ИЮНЯ 2014 ГОДА

ЧАСТЬ 3: УДАЛЕНИЕ ДУШЕВНЫХ ПОВРЕЖДЕНИЙ

ПОВРЕЖДЕНИЕ ДУШИ

Алкоголик никогда не перестанет выпивать до тех пор, пока не признает, что у него проблема с выпивкой. Также с поврежденной душой, многие люди даже не подозревают, что их душа может быть повреждена.

Осия 4:6 Истреблен будет народ Мой за недостаток ведения: так как ты отверг ведение, то и Я отвергну тебя от священнодействия предо Мною; и как ты забыл закон Бога твоего то и Я забуду детей твоих.

Все люди страдают от той или иной степени повреждение души, которое является последствием греха, злоупотребления и плохого отношения со стороны родителей, братьев и сестер, а так же других людей вокруг них.

Римлянам 3:23 потому что все согрешили и лишены славы Божией...

Первый шаг к исцелению для человека – это рождение свыше.

Иоанн 3:1-8 Между фарисеями был некто, именем Никодим, [один] из начальников Иудейских. (2) Он пришел к Иисусу ночью и сказал Ему: Равви! мы знаем, что Ты учитель, пришедший от Бога; ибо таких чудес, какие Ты творишь, никто не может творить, если не будет с ним Бог. (3) Иисус сказал ему в ответ: истинно, истинно говорю тебе, если кто не родится свыше, не может увидеть Царствия Божия. (4) Никодим говорит Ему: как может человек родиться, будучи стар? неужели может он в другой раз войти в утробу матери своей и родиться? (5) Иисус отвечал: истинно, истинно говорю тебе, если кто не родится от воды и Духа, не может войти в Царствие Божие. (6) Рожденное от плоти есть плоть, а рожденное от Духа есть дух. (7) Не удивляйся тому, что Я сказал тебе: должно вам родиться свыше. (8) Дух дышит, где хочет, и голос его слышишь, а не знаешь, откуда приходит и куда уходит: так бывает со всяким, рожденным от Духа.

ПОВРЕЖДЕНИЯ ДУШИ ОХРАНЯЮТСЯ ЗЛЫМИ ДУХАМИ.

Существуют множество демонов, которые охраняют раны души и делают все, чтобы исцеление не произошло. Вот список самых распространенных демонов:

- ❖ Демон Гнева делает человека несчастливым и является причиной неудовлетворения.
- ❖ Демон Обиды делает все, чтобы человек был в постоянной ситуации, когда его обижают люди вокруг него.
- ❖ Демон Непрощения ожесточает человека и умертвляет его эмоции.
- ❖ Для дальнейшего связывания человека, сатана посылает на человека демонов Горечи и Ненависти.
- ❖ Демоны Мести следуют вскоре после этого.

Тяжело ладить с человеком, который связан этими демонами и обычно эти люди также ненавидят себя самих.

Иакова 3:14-16 Но если в вашем сердце вы имеете горькую зависть и сварливость, то не хвалитесь и не лгите на истину. (15) Это не есть мудрость, нисходящая свыше, но земная, душевная, бесовская, (16) ибо где зависть и сварливость, там неустройство и все худое.

ПЛОХАЯ ХРИСТИАНСКАЯ ДОКТРИНА

Многие деноминации в США не признают существование демонов, и какой большой вред они наносят человеческому существу. Дьявол отнесен к суеверным фантазиям и по причине, что там не проповедуют на этот субъект, людей не учат охранять себя против Дьявола.

Не много современных пасторов верит, что Библия является фактическим Словом Бога. Они научены извлекать понятия, а не учить стих за стихом и говорить их собраниям, что каждое слово является важным.

Когда член церкви ломается эмоционально, они советуют ему записаться на пасторские консультации или идти к профессиональному христианскому консультанту. Если проблемы не могут быть разрешимы через консультации, тогда человек направляется к профессиональному психологу, кто имеет авторитет выписывать психотропные таблетки, чтобы успокоить эмоционально расстроенного человека.

Если это не помогает, следующий шаг – это направление в психиатрическую больницу, где человек напичкан лекарствами до такой степени, что он больше не

помнит своего имени и ничего из того, что он делал до поступления в психиатрическую больницу.

Такие термины как биполярное расстройство, шизофрения, синдром дефицита внимания с гиперактивностью (СДВГ) и т.д. общеизвестные термины в обществе. Дети и взрослые напичканы таблетками, чтобы контролировать агрессивное поведение. Миллионы детей в школах на Риталине при полном игнорировании страшных побочных эффектов.

Если пастор деноминации начинает говорить, что эти проблемы вызваны демонами, его вызывают к стоящему выше его служителю, и если он не будет петь под их дудочку, он будет уволен и занесен в черный список.

ДЕМОНЫ И ИСЦЕЛЕНИЕ

В течение моих 45 лет в качестве служителя Евангелия, я обнаружил, что невозможно молиться за исцеления души от повреждения и болезней, без первоначального изгнания демонов. Я могу молиться за исцеление, однако ничего не произойдет в большинстве случаев. Сначала демоны должны быть удалены.

Матфея 12:25-29 Но Иисус, зная помышления их, сказал им: всякое царство, разделившееся само в себе, опустеет; и всякий город или дом, разделившийся сам в себе, не устоит. (26) И если сатана сатану изгоняет, то он разделится сам с собою: как же устоит царство его? (27) И если Я [силою] веельзевула изгоняю бесов, то сыновья ваши чьею [силою] изгоняют? Посему они будут вам судьями. (28) Если же Я Духом Божиим изгоняю бесов, то конечно достигло до вас Царствие Божие. (29) Или, как может кто войти в дом сильного и расхитить вещи его, если прежде не свяжет сильного? и тогда расхитит дом его.

До того как демоны удаляются, их законные права нахождения в человеке должны быть отменены. И это происходит в течение служения освобождения, когда библейские проклятия разбиваются вместе с личными проклятиями, проклятиями сказанными другими, проклятиями поколений, порочных душевных связей и травм. **Исайя 55:1-7; Иеремия 7:1-11; Матфея 17:14-21**

ШАГИ К ИСЦЕЛЕНИЮ

Человек, ищущий помощь должен признать, что ему необходимо быть спасенным от его грехов и принять Иисуса как своего господина и Спасителя.

Римлянам 10:8-13 Но что говорит Писание? Близко к тебе слово, в устах твоих и в сердце твоём, то есть слово веры, которое проповедуем. (9) Ибо если устами твоими будешь исповедывать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься, (10) потому что сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению. (11) Ибо Писание говорит: всякий, верующий в Него, не постыдится. (12) Здесь нет различия между Иудеями

*и Еллином, потому что один Господь у всех, богатый для всех, призывающих Его.
(13) Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.*

Очень важно противостоять не прощению. Каждый имеет кого-то, которого они не могут простить. Иногда существуют глубокие раны, и человек даже не помнит боль и даже не знают, что они держат не прощение в их душе.

Ты никогда не должен прощать человека на своих эмоциях; прощение начинается в духе человека посредством побуждения Святым Духом и далее дух передает душе просмотреть прежние обиды и после этого сделать интеллектуальное решение простить, даже если они не согласны эмоционально. Иисус повелевает нам простить. Он не дал нам другого выбора.

***Матфея 5:21-26** Вы слышали, что сказано древним: не убивай, кто же убьет, подлежит суду. (22) А Я говорю вам, что всякий, гневающийся на брата своего напрасно, подлежит суду; кто же скажет брату своему: `рака', подлежит синедрyonu; а кто скажет: `безумный', подлежит геенне огненной. (23) Итак, если ты принесешь дар твой к жертвеннику и там вспомнишь, что брат твой имеет что-нибудь против тебя, (24) оставь там дар твой пред жертвенником, и пойди прежде примиришься с братом твоим, и тогда приди и принеси дар твой. (25) Мирись с соперником твоим скорее, пока ты еще на пути с ним, чтобы соперник не отдал тебя судье, а судья не отдал бы тебя слуге, и не ввергли бы тебя в темницу; (26) истинно говорю тебе: ты не выйдешь оттуда, пока не отдашь до последнего кодранта.*

Любой Христианин, кто отказывается простить, не будет прощен Богом.

Матфея 6:14-15; 18:21-35

Мы можем попросить Святой Дух помочь нам, и Он поможет.

Иоанн 16:7-15; Римлянам 8:26-27; 1 Иоанна 1:5-9

Помни, это не настолько важно как ты начал свою жизнь после спасения, но как ты закончишь ее!

Имеющий ухо да слышит.

P.O. Box 166 Sheridan, CA 95681 • (916) 944-3724 • www.eaec.org